

共签合作备忘录 助力“百千万工程”

广东省体育总会与香港赛马会共促大湾区体育高质量发展

2025年1月2日，香港赛马会与广东省体育总会在香港赛马会从化马场共同签署了两项关于体育发展的合作备忘录。广东省体育局局长、广东省体育总会主席崔剑，香港赛马会公司事务执行总监谭志源，广东省体育局副局长、广东省体育总会副主席朱红伟，香港赛马会内地事务部主管陈岳鹏，香港赛马会赛马项目管理办公室主任钟嘉铭，广东省体育总会副主席兼秘书长蔡建祥以及相关领导和嘉宾出席了签约仪式。

十年合作再启新篇

此次签署的合作备忘录是双方长期友好合作关系的延续和深化，标志着双方将进一步深化体育领域的合作，共同推动粤港澳大湾区体育运动的发展，助力广东省“百县千镇万村高质量发展工程”的建设。

“百千万工程”是广东省推动高质

量发展的头号工程，旨在通过乡村振兴、区域协调发展和城乡融合，全面提升县域综合实力，实现城乡区域协调发展。其中，环南昆山—罗浮山区域高质量发展示范区是“百千万工程”的重要内容。为了助力“百千万工程”，推动“环两山示范区”的建设、促进乡村地区的高质量发展，赛马会与广东省体育总会共同推进粤港澳体育产业发展合作备忘录2023》，双方在马匹运动与马产业、体育赛事、体育产业、体育诚信管理等多个领域深化合作。本次签署的“百千万工程”体育项目备忘录便是这一系列合作的重要组成部分。

根据备忘录内容，马会将捐资用于在广东省范围内的乡村地区体育场设施的改造与提升，积极发挥体育的经济、社会、文化等多元功能，推动广东省乡村社区体育设施建设，促进群众体育活动的蓬勃发展，鼓励群众积极参与全民健身运动，提升乡村人民的生活质量。

据了解，香港赛马会一直积极支持粤港在体育和马产业等方面的合作

交流。自2014年起，赛马会便持续支持广东省体育局的多项体育赛事活动、马术联赛和马术运动培训推广、全民健身计划和青少年体育发展等。2023年，香港赛马会与广东省体育总会签署了《广东省体育局与香港赛马会共同推进粤港澳体育产业发展合作备忘录2023》，双方在马匹运动与马产业、体育赛事、体育产业、体育诚信管理等多个领域深化合作。本次签署的“百千万工程”体育项目备忘录便是这一系列合作的重要组成部分。

随后，双方还签署了《广东省体育总会与香港赛马会有关黄村体育训练中心合作备忘录二》，进一步整合双方优势资源，共同推动粤港澳大湾区马匹运动的发展。

增进粤港体育福祉

签署仪式上，崔剑对香港赛马会长期以来对广东省体育事业的支持表示感谢。他强调：“此次合作是双方深化体育领域交流、共同推动广东省体育事业发展的重要一步。期待通过此次合作，能够进一步发挥体育在助力‘百千万工程’、赋能县镇高质量发展的推动作用，促进经济发展、提升社会凝聚力、丰富文化生活等方面的多元功能。”

谭志源表示：“作为一家爱国爱港机构，香港赛马会一直致力于建设更美好社会、推动粤港澳两地的体育交流与合作。此次备忘录的签署，是赛马会积极响应广东省委、省政府倡议，助力‘百千万工程’和乡村振兴、促进全



在崔剑(后左)和谭志源(后右)的见证下，蔡建祥(前左)、陈岳鹏(前右)作为双方代表，签署了《广东省体育总会与香港赛马会关于资助建设“百千万工程”体育项目的备忘录》
香港赛马会供图

民健身、推动粤港澳大湾区马匹运动发展的又一重要举措。未来赛马会将全力支持项目的落实，为粤港两地带来实实在在的体育福祉。”

在签署仪式前，崔剑一行还参观了香港赛马会从化马场，详细考察了马场的最新发展情况。崔剑对从化马场的设施建设及运营管理给予了高度评价，并期待从化马场未来能进一步推动大湾区马产业的发展，促进体育消费和配合环两山高质量发展示范区的建设。

羊城晚报记者 苏荇

中国香港队赢下第二回合，但凭借总分优势——



双方球员在比赛中 广东省篮协供图

广东队惊险捧杯

2024年12月31日晚，2024第七届粤港澳杯男子篮球赛在中国香港结束第二回合的较量。中国香港队以83比76赢球，这也是他们时隔六届再次击败广东队。在第一回合比赛中，广东队在肇庆主场以85比73获胜。最终，在双方各胜一场的情况下，广东队凭借总分优势，以161比156险胜中国香港队，在狮子山下拿下粤港澳杯“六连冠”。

双方首回合比赛在国家历史文化名城、中国砚都肇庆进行。在肇庆广东工商业职业技术大学(星湖校区)体育馆，广东队队员齐备，凭借五上五下的轮换和紧逼战术，把广东队的特点发挥到极致，刘康能获全场最高分19分，帮助球队赢下首回合胜利。

根据赛制，在两队一胜一负时，总得分较高的队伍获胜。最终广东队通过总得分优势，捧起粤港澳

杯奖杯。值得一提的是，本次赛事的裁判员和技术官员分别来自中山、肇庆、佛山、深圳、中国香港五地，实现裁判队伍的粤港澳大湾区融合交流，促进篮球裁判执裁水平共同进步。

广东队代表团团长、广东省篮球协会副会长张颖表示，本次比赛不仅是一场竞技的较量，更是一次情感的交融，两场比赛让两支队伍更加了解彼此，让两队的友谊更加深厚。张颖说：“希望双方队伍享受赛场，切磋球技，以篮球续写两地情谊，加强两地之间的联系与沟通，推动粤港澳大湾区的文化融合与社会和谐发展。”

羊城晚报记者 郝浩宇

奇偶均衡 连号隐身 ——析体彩玩法走势

大乐透：前区：大号强势，大小比关注3:2。和值上升，关注100—115之间。奇偶均衡，关注奇偶比2:3或3:2。012路比关注1:2:2。连号隐身，关注散号。后区首防双小、双奇组合，次防一大一小、奇偶组合。

七星彩：401—126—357—234—452—173+2、3、8。

排列3：精选号码三注：304、210、726。

排列5：精选号码三注：30412、21028、72639。(兴运)



2024年广东省门球锦标赛收官

文/羊城晚报记者 胡彦 插图/采采

别斩获成年组第二至第八名，他们在比赛中的出色发挥也赢得了现场观众的阵阵喝彩。

少年组的比赛同样精彩纷呈，选手们虽然年纪尚小，但打球起来有模有样，毫不逊色于成年选手。经过激烈角逐，番禺少年一队在少年甲组中脱颖而出，荣获第一名，惠州少年一队、番禺少年二队、容桂小学一队紧随其后，分别获少年甲组第二至第四名；番禺少年三队则在少年乙组的比拼中一骑绝尘，夺得冠军，郑二小学一队、郑二小学二队、惠州少年二队、容桂小学二队、上佳小学队、容里小学队依次获得少年乙组第二至第七名。这些青少年选手们用他们的热情与专注，为门球运动注入了新鲜血液，展现出无限潜力。

在成年组的激烈比拼中，中山市郊二小学队凭借精湛的技艺和默契的配合，一路过关斩将，最终摘得桂冠。深圳市队、广州市军休服务管理中心队、中山市门球协会队、广州市门球协会队、深圳市罗湖区老干部活动中心队、黄埔区老干部门球队、揭阳市老兵门球队分

门球是在平地或草坪上用木槌击打球穿过铁门的一种室外球类游戏，门球运动是一项古老的体育活动。2023年，门球正式成为2025年第十五届全国运动会的比赛项目，2024年，成为首届全国全民健身大赛各赛区的比赛项目，并逐渐被纳入各类健身比赛项目之中，这些变化都标志着门球运动在我国全民健身活动中地位日益凸显。在各方的共同努力下，门球运动将吸引更多人参与其中，感受其独特魅力。

《广州市2023年度体育彩票票券及公益金筹集、使用情况公告》显示，2023年度全市共销售体育彩票80.78亿元，市区两级共筹集体育彩票公益金5.44亿元(含市、区两级及逾期未兑奖公益金)，市级公益金中有1.98亿元用于体育事业发展，包括全民健身设施建设、全民健身活动、体育惠民、体育品牌、青少年体育、公共体育场馆建设与维护、竞技体育和体育大賽8个方面。

在体育彩票公益金的保障下，广州稳步推进体育高质量发展。全民健身蓬勃开展，竞技体育成绩优异，体教融合开拓新局面，体育产业创新升级，重大赛事精彩纷呈。

晚晚好彩·体彩 A8



心有所属(上)

插图:采采

禹敏在市区开了家彩票投注站，吸引了不少彩民，收入自然过得去。但让她爸妈操心的是，眼看着女儿二十好几了，仍旧是单身。妈妈忍不住催婚，禹敏总是眉毛一挑，半开玩笑说：“我岁数还小呢。”

其实，禹敏心头已有个“他”，是经常光顾投注站的刘海。倒不是刘海有多高大帅气，禹敏觉得心仪对象体贴人，会过日子排在第一位。最初，禹敏对刘海的印象很模糊，那是一个细雨蒙蒙的晚上，禹敏关了店，外面的雨却下个不停，没带伞的她左右为难。这时，购彩准备离开的刘海把伞递给禹敏：“天气慢慢转凉，可别淋湿啦。”说完，他用手遮挡着便冲进雨里了。

接触多了，禹敏了解到，刘海是位助理工程师，为人友善正直，心里的好感渐渐增加。只是，她没勇气表白，自然希望刘海哪天能捅破那层窗户纸。

平常，刘海除了钓鱼、健走，最喜欢的就是买彩票，雷打不动每期五注，禹敏的投注站成了他的“根据地”。隐隐地，他也感受到禹敏的心意，只是怎样挑个合适的机缘，刘海始终拿不定主意。

“我和你最浪漫的事，就是陪你一起慢慢变老……”听着街头传来的这首令人怦然心动的歌谣，刘海心里五味杂陈。因为母亲早就“命令”他，说家里有人给他介绍对象，春节必须回家过年。

(袁斗成)

彩票开奖公告栏

开奖时间:2025年1月2日

快乐8

第2025002期

本期全国投注总额:119099064元

广东省投注额:11787818元(未计深圳市)

中奖号码

33 56 27 78 45 06 66 69 35 13

65 24 26 73 64 55 05 46 09 02

奖等 每注金额(元)

奖金

选十中十 0

选十中九 8000

选十中八 800

选十中七 80

选十中六 5

选十中五 3

选十全不中 2

选九中九 300000

选九中八 2000

选九中七 200

选九中六 20

选九中五 5

选九中四 3

选九中三 2

选八中八 50000

选八中七 800

选八中六 88

选八中五 10

选八中四 3

选八中三 2

选八全不中 2

本期销售额:16692094元,非选十销售额:102406970元;

中奖金额:63790318元;

下期选十奖金累计金额:170604747.75元,下期共用奖金

累计金额:22272306.15元。

广东省体育彩票中心 广东省福利彩票发行中心授权发布

3D

第2025002期

中奖号码

9 1 6

奖等

中奖注数(注)

单注中奖奖金(元)

1040

组选3

0

346

组选6

3803

173

1D

351

10

2D

60

104

通选1

0

470

通选2

10

21

包选三全中

0

693

通选2

0

79597

本期投注总额:404437376元;本期中奖总金额:4797842元;

奖金金额:33596910元;

本期兑奖截止日为2025年3月5日,逾期未兑奖视为弃奖,弃奖奖金纳入彩票公益金。

本期销售额:20916952.56元奖金滚入下期排列3奖池。

5263633.60元奖金滚入下期排列5奖池。

本期兑奖截止日为2025年3月3日,逾期作弃奖处理。